

Он зашёл на кухню, ему сегодня исполняется 17, у него худощавое телосложение, рост 170 сантиметров. На нём футболка, шорты и кеды. Его взгляд сразу же останавливается на фигуре у холодильника. Она стоит на прямых ногах, нагнувшись в поисках чего-то на нижней полке холодильника. Она была в туфлях на высоких каблуках, в чёрных плотных колготках и в зелёном, облегающем её сочную попку и прикрывающем её всего на пару сантиметров платье. Он подошёл поближе, не отводя взгляда от её зада. У него было отличное настроение, он не знал, кому принадлежит эта попка, но он захотел познакомиться с её владелицей поближе. Он положил свою руку на её попку ровно между ягодиц и провёл сверху вниз и обратно. Её реакция была удивительно спокойной, она медленно выпрямилась и повернулась к нему. Он узнал в ней маму своего друга. Ей 32 года, ростом 172 сантиметра, а на таких каблуках и все 180. У неё тёмные волосы, подстриженные под длинное каре, она держит себя в форме, её большие груди находятся прямо на уровне его глаз. Она мать одиночка и у неё уже почти несколько тысяч часов не было секса. Он, в свои 17, уже не был девственником, но ему всегда хотелось попробовать секс с более опытным партнёром.

Она приспустила платье с груди, лифчика на ней не было, взяла его руки и положила себе на грудь, он начал активно мять их, сильно нажимая на соски. Её грудь едва помещалась в его руках. Через несколько мгновений она завелась, её дыхание стало прерывистым, соски возбуждились. Она присела на корточки и быстрым движением стянула с него шорты вместе с трусами, его довольно большой для восемнадцатилетнего парня член уже давно стоял. Она взяла член в руку и начала водить вверх-вниз, немного сжимая кулак. Второй рукой она ласкает свою промежность через колготки. Возбуждаясь всё больше, она начинает облизывать член. Затем, дойдя языком от основания до самой головки, она наконец берёт его в рот. Она сосёт медленно и глубоко, причмокивая и издавая лёгкие стоны. Через 5 минут первого в его жизни минета, он поднимает её, резко разворачивает к себе спиной и берёт в крепкие объятия. Он целует её шею и держит за грудь, лаская соски. Затем он наклоняет её вперёд, приподнимает её платье и его взгляду открывается вид на прекрасную, сочную задницу в плотных чёрных колготках, он видит, что трусиков на ней нет. Сначала он ласкает её промежность рукой, надавливая на киску, затем приспускает колготки ровно настолько, сколько нужно, что бы оголить зад и начинает ласкать её языком. Двумя руками он держит её за булки, его язык глубоко в ней, она стонет всё громче и периодически вздрагивает. Возбуждение доходит до предела, и он встаёт, одной рукой хватая её за волосы, другой берёт свой член и резко вставляет в её вагину. Она была влажной и раскрывшейся, и проникновение оказалось резким и неожиданным для неё, что повлекло за собой её произвольный стон. Для удобства, ему приходилось вставать на носочки, но его это несколько не волновало. Его руки крепко держали её талию, тазом он совершал уверенные, резкие рывки, она помогала ему, двигая своей задницей навстречу ему. Их тела при соприкосновении издавали громкие шлепки, от чего её зад приобрёл красноватый оттенок. С того момента, как он зашёл на кухню, прошло всего 15 минут, но они оба уже были на пределе. Он трахал её сзади, она стонала всё громче и с каждым мгновением была всё ближе и ближе к долгожданному оргазму; Спустя ещё несколько мгновений она почувствовала это знакомое ощущение, по её телу пробежали мурашки, она крепко сжала

кулаки и стонала во всю мочь.

Он уже тоже был на пределе и вытащил свой член из неё, она тут же смекнула что к чему и, повернувшись к нему лицом, села на коленки и открыла рот. Он взял её рукой за волосы, второй начал драть, и через пару мгновений ощутил это блаженное облегчение. Струя горячей спермы полетела на её лицо, в рот, на грудь. Она всё ещё стонала, не до конца отойдя от оргазма, и принялась облизывать и обсасывать его член. Это продолжалось ещё несколько минут, до тех пор, пока они оба не успокоились. Отдышавшись, он взял стакан воды, за которым пришёл и удалился. Она пошла в уборную, с улыбкой и спермой на лице.